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[bookmark: _Toc46230126]ВВЕДЕНИЕ
Цель: улучшить качество, безопасность, простоту проезда пассажиров на общественном и по необходимости частном транспорте.
Проблемы:
1. Нарушение правил транспортировки пассажиров.
2. Некачественный контроль за пассажирами, и не оплачиваемый проезд
3. Нарушение эксплуатации транспорта и его контроля.
4. Ликвидация правонарушений пассажиров в транспорте
 Решение:
Оснащение транспорта валидаторами, оснащение остановок терминалами, создание приложения с использованием технологии blockchain
[bookmark: _Toc46230127]1. АНАЛИЗ АНАЛОГОВ
В Московских автобусах с 2002 года функционировали турникеты, затем, в 2018 году их заменили на Валидаторы - это электронное устройство для считывания информации с проездных билетов.
А в Европе существуют подобные терминалы, которые показывают время прибытия общественного транспорта.
[bookmark: _Toc46230128]2. НОВЫЕ ПУНКТЫ ОПЛАТЫ “CHECK IN”
Суть новых методов оплаты заключается в концепции турникетов из Московского метрополитена. Оплата будет происходить непосредственно на остановках при помощи банковских карт или наличных. После оплаты будет выдаваться билет, который необходим при входе в общественный транспорт. Билет будет одноразовым, но остается активным в течении 24 часов после приобретения. Т.е. вы можете приобрести билет вечером, чтобы использовать его следующим утром для поездки на работу/учебу.
Необходимо установить дополнительные устройства в общественном транспорте, которые будут сканировать билет. 
Так же внедрение технологии блокчейн поможет отслеживать все поступающие данные, на его основе можно будет соединить все терминалы и транспорт в одну общую сеть и создать приложение позволяющее контролировать поток пассажиров и отслеживать маршрут транспорта. Пассажир сам сможет выбрать остановку, на которой будет выполнена посадка и высадка. Этот способ дает ряд преимуществ:
- В транспорте будет находиться только разрешенное количество пассажиров согласно регламенту перевозки, т.к. водители часто игнорируют это правило - есть вероятность что в случае транспортного происшествия случится давка, которая приведет к увеличению жертв.
- Также будет исключён неоплачиваемый проезд
- С помощью выбора остановок цена проезда будет рассчитываться индивидуально
- Система посадки и высадки позволит повысить выработку мест, за место вышедшего человека будет приобретен билет на посадку этого места до следующей станции
- Так же есть возможность создать приложение, в котором можно будет, как и в терминале заранее приобрести билет
- В случае неиспользования билета можно будет вернуть его и получить билет на следующий рейс, в индивидуальном порядке будет возможность вернуть оплату безналичным (в приложении) или наличным способом в терминале
Возникает вопрос о неспособности перевозки в виду большого количества пассажиров, это решается путем увеличения количества транспорта, в ином случае при перевозке большого количества пассажиров, что является нарушением регламента и вызывает нарушение техники безопасности.
Регистрация в приложении и оплата картой позволит отслеживать личность пассажира, что поможет в предотвращении каких-либо правонарушений, административных или уголовных. В случаях террористических актов будет легче опознать лица, пользующихся данной услугой.
Основная идея блокчейн-регистра — это подтверждение действий (фактов) в ситуации, когда "все всем не доверяют". 
Естественно, что такая модель хранения порождает и свои проблемы, о которых часто предпочитают не упоминать. 
Во-первых, полное копирование всех данных, включая историю всех изменений, создает большие потребности в ресурсах памяти. Они необходимы для хранения всех этих копий на узлах, участвующих в обработке данных. Хранение истории изменений приводит к тому, что потребности в ресурсах будут быстро возрастать по мере развития системы. Далее, распространение изменений по всем узлам, существенно увеличивает как время транзакции, так и ее стоимость вычислений. 
Следующие три основные группы выделены, как главные достоинства применения блокчейн в транспортной индустрии:
- Сокращение бумажного документооборота при глобальной торговле. Бумажные документы должны быть заменены подписанными электронными аналогами.
- Поддержка программ лояльности. Распределенный реестр хранит историю действий, выполненных в рамках программы. Это создает прозрачную среду для мониторинга таких действий и облегчает анализ.
- Распределенный реестр - есть подходящая среда для хранения информации о выполненных ремонтах и купленных (замененных) запасных частях, в скоростном режиме при таких условиях может выполнять функцию черного ящика, что даёт возможность использования страховки и внедрения smart-контрактов
Требованием для реализации данной технологии является развитие высокоскоростного интернета, для быстрой передачи объема данных.
Самое важное в этом виде программирования — понять механизмы работы технологии блокчейн. Без этого, даже супер-профессиональный программист с десятилетним опытом работы не сможете создать функционирующее приложение. 
[bookmark: _Toc46230129]3. ПРИМЕР НОВЫХ ОСТАНОВОК
На месте белого прямоугольника будут находиться новые терминалы. Они будут стоять на каждой остановке, где проложены пути общественного транспорта. 
Подобные системы существуют в некоторых Европейских странах, но в них не задействованы маршрутные такси. При сотрудничестве с экологическими движениями, можно ввести оплату пластиковой/стеклянной тарой для сохранения окружающей среды.
[bookmark: _Toc46230130]4. ТРЕБОВАНИЯ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ
· Установка терминалов на остановках;
· Установка сканеров в общественном транспорте;
· Установка дополнительного программного обеспечения;
[bookmark: _Toc46230131]5. ПРИМЕРНАЯ СЕБЕСТОИМОСТЬ ИДЕИ
По нашим подсчетам, на одну остановку с одним оборудованным транспортным средством потребуется ~ 350 тыс.рублей.
Эта сумма окупится за 1 год и 8 месяцев
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Таким образом, развитие данной структуры даст возможность улучшить повседневную жизнь общества. Реализация данного проекта позволяет решить ряд проблем, что побудили нас на эту работу.
